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Prvenstvo LNP v polnem razvoju — 3NS reducira podsavezno ligo — 
Na Balkanskih igrah prvi v tenisu, drugi v atletiki — Pred zimsko sezono

— kolesarji končavajo rezono
Ljubljana, 18. oktobra.

Podsavezno prvenstvo ne napreduje 
v onem tempu kot bi moralo. Zaradi 
afere s Celjem in Slovanom je ostal ne- 
odigran znaten del programa v podsa- 
veznem 1. razredu in 11. razredu Ljub
ljane. Medtem prihaja zima in vedno 
manj je upanja, da se bo že jeseni od
igral del returnih (pomladanskih) tekem.

Medtem je prišel spor s Celjem pred 
JNS v Beograd. Protest Celja poudarja 
popolnoma pravilno tudi dejstvo, da se 
je klub po propozicijah prvenstva za 
1931 32 že z zmago nad Atletik SK kva
lificiral za L razred in da LNP nima 
pravice določati mu še nadaljne kvali
fikacijske tekme z novimi aspiranti. S 
tem je SK Celje osporil reorganizacijo 
podsav. prvenstva in povišanje prvo
razrednih klubov na osem, ki ga je skle
nila zadnja podsavezna skupščina. Sa
vez je stališču SK Celja pritrdil in od
redil, da ima LNP dva kluba reduci
rati, ker je zadnja skupščina JNS-a 
maksimirala podsavezne 1. razrede na 5 
do 6 klubov.

Podsavez skuša rešiti stvar tako, da 
je odredil nove kvalifikacijske tekme 
Celje:Slovan in RapidiČakovec. Zmago
valec naj bi postal šesti klub podsavez- 
nega L razreda poleg Ilirije, Primorja, 
Svobode, Maribora in Železničarja.

Rapid in Čakovec bosta to rešitev 
hočeš nočeš morala sprejeti. SK Celje 
pa kategorično odklanja sploh vsako 
kvalifikacijsko tekmo in že celo nove 
tekme z ljubljanskim Slovanom. Kje je 
podlaga za kvalifikacijo Celje:Slovan, 
res ni jasno in ni dvoma, da bo .iNS 
vnovič interveniral. S tem pa se bo 
prvenstvo znova zavleklo za par ted
nov. Vse po zaslugi dičnega LNP, ki 
napravi navadno to, kar je najmanj 
prav. ❖

Demisija predsednika LNP g. M. 
Rybafa se je doslej brez rezultata ob
ravnavala v upravnem odboru LNP. 
Večino odbornikov je nemilo dimilo, da 
je utemeljil g. Rybaf d'emisijo z izjavo, 
da nima več zaupanja v objektivnost 
upravnega odbora...

Čakovec je v finančnem pogledu ve
liko razočaranje prvenstva. Klubi odha
jajo iz Čakovca po vrsti z znatnimi de
ficiti. V nedeljo pri tekmi z Mariborom 
je^znašal inkaso borih 1300 Din! Tudi 
čŠK-u ostaja deficit.

Ko je zopet na dnevnem redu pre
ureditev prv. tekmovanja, bi bilo po
trebno spregovoriti tudi o tem in tudi 
to upoštevati.

Sploh bi bilo na mestu, da pozove 
LNP v tem vprašanju na posvetovanje

prizadete klube, za katerih interese in 
kožo gre. Vsak drug pjodsavez bi sira- 
traal to za potrebno in samo po sebi 
umevno. ❖

Naj preidemo na odigrane prvenstve
ne tekme:

RAPID-.ILIRIJA 3:2 (2:0).
Ilirija je zgubila to tekmo v prvih 

20 minutah in to zelo po nepotrebnem 
ter kot boljše moštvo. Takoj v začetku 
je imel Lašič pred praznim: golom si
gurno šanso doseči vodstvo, pa kakor 
po čudežu se je znašel v golu Barlovič 
ter prestregel žogo. V ripostu je Jančič 
bolj nerodno kot grobo foulal P. napa
dalca in že je Barlovič s silnim strelom 
pognal enajstko mimo Maliča. Stvar se 
ni še dobro polegla, ko je kompanija 
lančič-Berglez dopustila liardinki, da si 
je naravnal žogo in jo sprožil drugič v 
mrežo belo-zelenih. Ilirija je nato do od
mora vehementno,, toda brez sistema 
napadala, ne da bi mogla prisiliti P. ob
rambo Barlovič—Flack in odličnega 
vratarja Hermana li kapitulaciji. Tudi 
po odmoru se je nekaj časa nadaljevala 
ofenziva belo-zelenih, kateri so se Ra- 
pidovci junaško upirali. Po vrsti zastre- 
ijanih pozicij sta Doberlet in Lašič re
zultat zmanjšala na 1:2. Nedolgo nato 
je Berglez lahkomiselno prestregel cen
ter levega krila z roko. Enajstmetrovka 
in 3:1 je zdaj že dala nazreti Rapidovo 
zmago. Ilirija se je borila navzlic temu 
naprej, dosegla en gol, ki ga sodnik ni 
priznal (Herman je vjel žogo za golovo 
črto in jo povlekel na črto), v 43. min. 
Po Doberletu z redko lepim udarcem z 
glavo 2. gol, za več pa ni bilo časa.

Igra je bila zelo napeta. Obe moštvi 
sta se borili za zmago ostro, toda do 
zadnjega fair. Čeprav igra ni bila na 
posebnem nivoju — prišla je predvsem 
do izraza razdiralna, primitivnejša Ra- 
pidova igra — je do kraja vezala gle
dalce ter napravila dobro propagando za 
nogomet. Kot rečeno je bila pri doma
čih najboljša ožja obramba na čelu z 
vratarjem Hermanom, ki je odigral ta 
dan eno svojih najboljših tekem in je 
imel razen tega srečo na svoji strani. 
Ako odštejemo Maliča v golu, ki je svoj 
ne prevelik penzum dela opravil sigur
no. je med Ljubljančani najbolj ugajal 
bivši Mariborčan Unter. Varčič in Be
lak sta mnogo »garala«, toda slabo od
dajala in sta dobila zato vsako žogo hi
tro nazaj. Branilca sta bila nesigurna,

] Jančič zraven neokreten. Med napa
dalci se je v terenu dobro uveljavljal 
Lašič, toda ni bil niti približno tako pri 
strelu kot sicer; celo prosti streli so se 
mu ponesrečili. Bertič je bil v prvem 
polčasu boljši kot v drugem, Pfeifer bi

bil dober, da ni v drugem polčasu pre
nagljeno pokvaril dveh lepih prilik pred 
golom. Žitnik je imel slab dan.

Sodil je dr. Planinšek, ki je imel igro 
seveda ves čas v oblasti.

ŽELEZNIČAR:SVOBODA 3:2 (1:1).
Zaradi dobre igre Svobode kot Že

lezničarja bi zaslužila ta tekma večji po- 
set. Posebno Železničarji so se poka
zali z dobre strani. Njihovo moštvo je 
tehnično dobro izvežbano, zadosti vigra- 
no, požrtvovalno, sposobno dobrega 
strela na gol. Težišče moštva je dobra 
obramba, haifi so požrtvovalni, napad 
pa še brez izdelane taktike in sistema.

Bila je to tekma dveh enakovrednih, 
dobrih in požrtvovalnih rivalov, ki sta 
se borila v mejah fairnesse. Tempo je 
bil od prve pa skoro do zadnje minute 
najhitrejši, napadi in situacije so se ne
prenehoma menjavali.

V 13. minuti doseže Janežič L gol za 
Svobodo. V 18. min. prodre levo krilo Ž. 
Pezdiček in z razantnim strelom s 25 m 
izenači. Po odmoru doseže Golinar v 
28. min. drugič vodstvo za Žel., toda že 
2 min. nato postavi Šlamberger na 2:2. 
Tempo proti koncu pojema, že se zdi, 
da bo ostalo pri neodločenem rezultatu, 
ko se v 43. min. iznenada posreči Pavli
nu placiran strel, ki obtiči v mreži Svo
bode.

G. Deržaj je bil izvrsten sodnik.

MARIBOR:ČAKOVEČKI ŠK 4:3 (3:3).
Maribor se je moral z vsemi silami 

boriti za zmago. V vseskozi ostri igri 
je prišel ČŠK trikrat na vodstvo. Po ne
odločenem 3:3 pred odmorom, je trajal 
ves 2. polčas ogorčen boj za odločitev, 
ki ga je končno le odločil Maribor v 
svojo korist. Maribor je napravil napa
ko, da je sledil nasprotniku v visoko 
igro, katere ni vajen.

Po daljšem izkušanju izkoristi Č. 
napako mariborske obrambe in doseže 
L gol. Bertoncelj kmalu izenači s kras
no solo akcijo. Vratar prestreže oster 
napad Čakovca, a žoga mu pade iz rok 
in sodnik prizna v dvomljivi situaciji 
gol. Čakovec vodi z 2:1, pa Bertoncelj 
igra izvanredno in drugič izenači. Po
tem zaključi desna zveza Č. lepo izve
den napad z ostrim strelom, ki ga Ko
ren ne more ubraniti, pa zopet izrabi 
Bertoncelj 11 center z desne za tretje 
izenačenje! Bertoncelj I povzroči malo 
pred odmorom incident z desno zvezo. 
Vmeša se publika, a se kmalu pomiri.

Drugi polčas se prične z veliko ofen
zivo Čakovca, ki ji pa M. vzdrži. Potem 
je Maribor močnejši, a ne more reali
zirati. Par minut pred koncem dobi Vo-
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deb 11 pas z leve strani, ki ga pretvori 
z ostrim strelom v zmagoviti gol.

Sodil je g. Nemec. Občinstva je bilo 
zelo malo.

ILIRIJA : MARIBOR 3:2 (1:1).
Po dolgem presledku je bila to ven

dar tekma, ki je mogla publiko zadovo
ljiti in ogreti in to ne samo zaradi po- 
voljnega poteka za domače, temveč 
predvsem zaradi obojestranske dokaj 
dobre igre. To velja ‘popolnoma za prvi 
polčas, dočim je po odmoru nekoliko 
kvarila utis zavlačevalna taktika zdaj 
enega zdaj drugega moštva in nesigur
nost sodnika. Nasprotnika sta bila tako 
enako močna, da bi bolj odgovarjal ne
odločen izid. Mariborčani so imeli naj
boljše moči v ožji obrambi, napad je v 
glavnem zadovoljil, krilska vrsta pa je 
precej zaostajala. Nasprotno so bili pri 
Iliriji ravno haifi na višku; to velja 
zlasti za Unter ja, ki je odigral to pot 
eno svojih najboljših iger in nič manj za 
Varčiča, pa tudi Belak je bil dober, če
tudi je nastopil prvič po večmesečnem 
presledku. Ilirijanski napad je imel bolj
še strelce, a je zaostajal za mariborskim 
v taktičnem oziru. Dočim so Maribor
čani z naglim prenašanjem žoge in s 
smiselno zaposlitvijo kril hitro osvajali 
teren, so Ilirijani preveč forsirali kratko 
pasiranje po sredini ter zapostavljali 
svoji prodorni krili. Pipan je bil skoro 
vso igro »brezposeln«. Daleko najboljši 
v forwardu je bil Lašič, ostali povpreč
ni, Svetic pa včasih prav šibek, ker 
predolgo zadržuje žogo ter dosledno 
oddaja polvisoko namesto po tleh. Sla
ba je bila belo-zelena obramba. Kervina 
ni pokazal posebne sigurnosti, poleg te
ga je bil kmalu poškodovan na nogi, na 
kar je spravil žogo komaj 20 m v polje. 
Posledica je bila, da sta branilca, ki itak 
nista imela dobrega dne, le s trudom 
zadrževala nasprotni napad in zelo po
gosto »plavala«.

Prvih 30 minut je precej prevlado
vala Ilirija. Dva strela se odbijeta od 
prečke, ljuto obstreljevanje v 24. minuti 
konča s handsom M. branilca. Enajstko 
realizira Lašič v 1:0, a že v 28. min. 
uspe Bertonclju, da si pred pasivno 
obrambo II. lepo namesti žogo in s pla
siranim strelom izenači. Po odmoru na
pada najprej Maribor. V gneči, malo 
pred golom, napravi Belak roko. Iz 
enajstke jledi. 2:1, nakar prične M. za-

V nedeljo 23. t. m. ob 15. uri hä igrišču SK Ilirije važna prvenstvena tekma

ILIRIJA: SVOBODA
Ob 13‘30 predtekma rezervnih moštev
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vlačevati. Precej dolgo je trajalo, pre
den je Žitnik z lepim strelom izravnal 
na 2:2. Igra je nato zopet oživela in pri
nesla vsaki strani še eno enajstko, »za
služila« sta ju Kirbiš in Jančič, Lasič je 
svojo spravil v mrežo, Bertoncljeva je 
za ped zgrešila cilj. Preostale minute 
»vleče« Ilirija rezultat 3:2 in ga srečno 
reši. —

Sodnik g. Ochs iz Celja je imel slab 
dan. Gotovo je bil objektiven, toda ne- 
siguren. Dal se je vplivati od maribor
skih igralcev ter parkrat, deloma čisto 
napačno, menjal odločitve. Proti ne
športnemu ugovarjanju so na mestu 
energične mere. V ostalem je, nasprotno 
kot so pisali nekateri dnevni listi, pri 
obeh enajstkah proti Iliriji postopal pra
vilno. Tako pri Delakovi kot pri Janči
čevi roki se je še igralo, ko je sodnik 
odžvižgal, in je šele po njegovem žviž
gu našla žoga pot v mrežo. Moštvo Ma
ribora se je pokazalo tokrat zelo nedi
sciplinirano; prednjačil je Bertoncelj L, 
ki bi bolj zaslužil izključenje kot Stare, 
ki je moral par minut pred koncem' s 
terena. K sreči domači niso reagirali, 
sicer bi imeli na igrišču najbrž zopet 
nevšečne prizore. Precej pristranosti je 
bilo treba, da je »Mariborski Večernik« 
pod temi okolnostmi pisal o surovi igri 
— Ljubljančanov. Publike je bilo okrog 
1000.

ŽELEZNIČAR : RAPID 2:1 (0:1).
Belo-modri so si v požrtvovalni igri 

zasluženo priborili 2 točki, akoravno so 
igrali vso tekmo le z 10 ljudmi. Igra je 
potekla v najlepšem redu in fair, ter je 
imel sodnik g. Skalar radi tega lahko 
delo. Občinstva je bila ca. 500.

V 2. minuti trčita v skoku za žogo z 
glavama Prinčič in Frangeš 11; zadnji 
mora radi težje poškodbe z igrišča in 
se več ne vrne. Najboljša na polju sta 
bila oba vratarja. Od branilcev je bil 
najboljši »stari« Vogner, ki mu je Bač- 
nik na nevajenem mestu dobro sekun- 
diral. Rapidova beka, posebno Barlovič, 
preveč na slepo nabijata žogo. Halves- 
liniji sta obe igrali požrtvovalno.

V napadu Ž. je bil nevaren Pezdiček 
na levem krilu, le premalo je bil zapo
slen; Pavlin in Efferl sta igrala že boljše, 
Golinar je izrabil vsako ugodno priliko 
za strel. Rapidov napad trpi na slabih 
krilih; vse tem podane žoge so šle na
vadno v zgubo.

Predtekmo sta odigrali rezervi obeh 
klubov. Z rezultatom 5:4 (4:0) je zma
gal Rapid. V moštvu-zmagovalcu je na
stopilo več starejših igralcev (bivših re
prezentantov). ki so v prvem polčasu 
po-kazali lepo igro, v drugem pa fizično 
niso izdržali; najboljši je bil Cerče. So
dil je g. Bergant.

II, RAZRED LJUBLJANE.
Predzadnje kolo je dalo dva nepri

čakovana rezultata:
Hermes:Korotan 9:0 (6:) in 

Jadran:Grafika 4:2 (2:2).
Korotan se na velikem igrišču Hermesa 
nikakor ni mogel vigrati, poleg tega je 
opaziti v tej marljivi enajstorici majhno 
trenotno reakcijo. Hermes je docela ob
vladal teren in v preciznih kombinacij
skih potezah z lahkoto preigraval na
sprotno obrambo. Jadran je podal mno
go boljšo igro kot zadnje čase, Grafika 
slabejšo, zato nepričakovana zmaga Ja
drana.

Zadnjo nedeljo sta bila v akciji zopet 
dva domžalska kluba. Disk je igral v 
Ljubljani s Sparto, SK Domžale pa do
ma z Reko. Izid srečanj je:

Sparta:Disk 3:1 (3:1) in 
Reka:Domžale 6:3 (1:2).

Prvi par je igral zelo skromen nogo
met. Tekma v Domžalah je bila zani
miva in napeta in imela mnogo gledal
cev. Reka je pokazala dober nogomet 
in fair igro, Domžalci so se tudi zelo 
potrudili. Po stanju 5:1 je igrala Reka 
ležerneje in že so domači popravili na 
5:3, no, končna beseda je ostala le Reki.

Sodil je v vsestransko zadovoljstvo g. | 
Ramovž.

ELAN OSTANE PODEŽELSKI PRVAK.
Elan:Javornik (Rakek) 4:1 (3:1).

Elan je na domačih tleh ponovil svo
jo zmago nad Javornikom. 3:2+ 4:1 
— 7:3. Druga tekma bi se prav za prav j 
morala vršiti šele spomladi, toda kluba | 
sta se sporazumela na takojšen revanš. 1 
Na ta način je SK Elanu torej nekako 
predujmeno podeželsko prvenstvo za 
1932/33. Njegov bodoči rival bo gorenj
ski prvak (Bratstvo ali Korotan). Ela
novo moštvo je lepo vigrano in ima 
prav dober napad, ki goji premišljeno 
igro nizkih pasov, s katero je elegantno 
preigraval Javornikovo obrambo. Javor
nik bi odšel iz N. mesta z bolj častnim 
rezultatom, ako bi imel.primernega vod
jo napada. Tako pa je igral neurejeno 
in se zanašal na obrambo; Žal je v 
N. mestu tudi ta odrekla, zato tak izid. 
Gledalcev je bilo okrog 300;' navijali so 
za zmago domačih, toda v mejah disci
pline. Sodil je g. Cimperman v vsestran
sko zadovoljstvo.

Še dobrohoten nasvet iz vrst Elana 
na naslov SK Javornika:

Javornik stori boljše, ako gleda, da 
izboljša svoje moštvo, namesto da se 
trudi doseči pri podsavezu anuliranje 
zgubljene tekme. Vsak klub naj skuša 
doseči zmago na zelenem polju, ne pa 
pri zelenih mizah, kar rodi samo nepo
trebna nasprotstva, ki ne le da zavirajo 
delo, nego škodujejo športu v vseh ozi
rih. Dolžnost LNP-a pa je, da se v ta
kih primerih ne prenagli in da zasliši 
obe strani. Tega zadnjikrat ni storil!

O, ta LNP! Zgodilo se je namreč, 
gotovo čisto slučajno seveda, da je bil 
ravno v nedeljo, na sam dan tekme, 
suspendiran najboljši igralec Elana, Fi
nec. Suspenz mu je preskrbel pa — od
bornik in igralec Javornika Aleks. Ku
lise tega čina so naslednje: Za službujo
čega odbornika pri tekmi na Rakeku
2. t. rn. je določil LNP člana svojega 
upr. odbora inž. Kuljiša. Temu se ni 
dalo potovati, marveč je enostavno pis
meno pooblastil svojega znanca Aleksa, 
odbornika in igralca Javornika, naj-na
mesto njega opravi posle podsaveznega 
odbornika. Aleks je to storil, v svojem 
poročilu na LNP pa je prijavil, da ie 
Finec po tekmi kritiziral delovanje 
LNP-a. Podsavez je pomežiknil »služ
bujočemu odborniku« Aleksu — s su
spenzom Finca...

V TRBOVELJSKEM REVIRJU
je prvenstveno tekmovanje v najživah- 
nejšem razmahu. Zadhjo nedeljo so se 
pomerili:

Dobrna:Zagorje 3:0 (1:0).
Dobrna je bila dobra v vseh vrstah in 
je zmago pošteno zaslužila. Zagorje ni 
pokazalo dobre igre, pač pa mnogo ne
discipline. LNP bi moral vendarle ukre-

Za smuk
sport in turistiko norveške 
in tirolske lodne, angleški 
Burberrys in Cord itd. naj
bolje in n a j c e n e j e pri

novaku, Ljubljana
Kongresni trg žtev. 15

HOTEL ŠTRUKELJ — Ljubljana
vogal Dalmatinove in Kolodvorske ulice
z najmodernejšim komfortom urejene sobe — prvovrstna 

restavracija — krasen senčnat vrt — garaže. — Zmerne cene!

niti nekaj, da se vzdržita red in disci
plina na igriščih, sicer bodo nediscipli
nirani igralci pregnali vso publiko z 
igrišč. Sodil je g. Kramaršič iz Ljubljane.

Ret.ie:Svoboda, Zagorje 9:2
je bila druga poskusna tekma Svobode 
za sprejem v savez. Sodil je g. Marin. 

Prejšnjo nedeljo so igrali:

TrbovIje:Rudar (Hrastnik) 6:2 (2:1).
Razmočen teren hrastniškega igrišča ni 
dopustil lepe igre. Trbovlje je prevlado
valo zaradi mnogo boljše skupne igre in 
bi doseglo višji rezultat z boljšo rezervo 
za odsotnega centerhalfa. Rudar je imel 
odličnega vratarja. Sodil je g. Cimper
man.

Aniater:Hrastnik 6:0 (2:1).
Že izid pove, koliko boljši je bil Amater. 
Hrastničani so se uspešno upirali le pr
vih 25 minut, potem so, nevajeni igrišča, 
omagali in morali prepustiti besedo 
Amaterju. Sodii je g. Deržaj.
Zagorje:Svoboda 6:0 — Retje.-Litija 4:0 
sta bili dve poskusni tekmi za sprejem 
Svobode in Litije v Savez. Teden dni 
prej je gostovala v Litiji

rezerva Ilirije:Litija 7:0;
Ilirija je pokazala vzorno igro, Litija se 
je držala pa boljše kot kaže izid.

V CELJSKEM OKROŽJU
sta odigrala prvenstveno tekmo

CeskosSowaika;
Praga, 12. okt.

Meddržavna tekma med Češkoslo
vaško in Jugoslavijo je bila izredno do
bro obiskana. Nič manj kot 20.000 gle
dalcev je prisostvovalo srečanju, kar 
je dozdaj največji obisk na tekmah med 
tema državama. Publika je hotela po
kazati svoje negodovanje, da se tekma 
s prijateljsko Jugoslavijo ne vrši na na
rodni praznik 28. oktobra in da so za ta 
termin izbrali srečanje med Italijo in 
Češkoslovaško. Publika je hotela na ta 
način manifestirati proti pisanju itali
janskega časopisja, ki je ob priliki zna
nega incidenta v Turinu blatilo in žalilo 
čehe. Sprejem našega moštva na igri
šču je bil nepopisno navdušen in tudi 
med igro samo so bili naši igrači deležni 
najprisrčnejših simpatij.

Tekma se je končala z rezultatom, 
ki najbolj odgovarja toku igre. Čehi so 
zmago z enim golom razlike zaslužili, 
čeprav bi mogel biti izid tudi neodlo
čen. Obe stranki sta zastreljali po ne
koliko pozicij, sicer pa je bila igra po
polnoma odprta. Naša reprezentanca je 
odigrala eno svojih najboljših tekem.

Spasič v golu je bil odličen. Obeh 
prejetih golov ni mogel ubraniti. Ba
kovski par je več kot zadovoljil, po
sebno Dimitrijevič je odigral svojo naj
boljšo tekmo. Imponira! je zlasi njegov 
start. Dober partner mu je bil Lukič. 
V krilski vrsti, ki je tudi zadovoljila, je 
bil najboljši mali Osječan Lechner, od-

01imp:Šoštani 4:1 (4:0),
dva bolj neenaka nasprotnika. V 1. pol
času se je igralo samo na strani Šoštanj- 
cev, pozneje je Olimp popustil. Koncem 
igre je par pristašev Olimpa zaradi ne
kega foula vdrlo na teren. Rediteljska 
služba je bila slaba, gledalci so često 
stali po 1 do 2 metra v terenu. Sodil 
je g. Ochs. — Čudno je, da je LNP veri
ficiral to igrišče, ki ne odgovarja pravi
lom. Pri igrišču SK Celja je postopal 
s popolnoma drugo mero. — Prvenstve
na tekma Atletik SK:Laško se ni igrala 
radi odpovedi SK Laško. Menda bo ve
rificirana s 3:0 za Atletik SK.

V KRANJU
gostujejo po vrsti ljubljanski klubi. Dne 
9. t. m. je igralo kombinirano moštvo 
Svobode. 16. t. m. SK Jadran. Oba go
sta sta izgubila s 4:1. Jadran je pokazal 
več kot Svoboda in je tehnično, pa tudi 
po skupni igri prekašal domačine. Ko
rotan je nadoknadil ta minus s požrtvo
valno igro. Igra je bila v splošnem do
bra in zelo zanimiva. V 2. polčasu so 
domači prevladovali in zasluženo zma
gali. Predtekma rezerv je končala z 0:0.

V PTUJU
je SK Ptuj zopet oživil svojo nogomet
no sekcijo. Igral je predzadnjo nedeljo 
v Murski Soboti z SK Muro. Rezultat je 
bil 5:1 za Muro.

Jugoslavija 2:1
ličen tehničar, ki je skoro popolnoma 
onemogočil levo stran Čehov Juneka in 
Silnega. Centerhalf Gayer. katerega od
lika je sicer ofenzivna igra, je bil topot 
izvrsten tudi v defenzivi in je prekašal 
svoj vis-ä-vis Čambala, ki velja za 
enakovrednega naslednika slavnega 
Kad’e. Levi half, Arsenijevič, je dobro 
držal v šahu češko desno krilo Sokolafa 
in Puča. Napad ni bil tako dober. Živ- 
kovič je le v prvi polovici zadovoljil v 
vsakem pogledu, pozneje je zelo popu
stil in premalo izrabil svoj nenavadno 
oster strel. Marjanovič v desni zvezi se 
je trudil, toda v odločilnem trenotku je 
nasprotnik vedno prišel preje do žoge. 
Bil je neodločen in bojazljiv. Tudi Milo
ševič ni pokazal svoje običajne borbe
nosti. Pred nasprotnima branilcema je 
imel prevelik rešpekt. Markovič, ki je 
za nekaj časa vskočil v drugem polča
su, je razočaral; znan kot odličen stre
lec ni oddal niti enega strela. Desno 
krilo. Tirnanič, je bil najboljši napada
lec, dosti boljši od Zečeviča na drugem 
krilu. Igral je sicer že boljše, pa v ce
loti je docela zadovoljil. Zečevič igra 
doma mnogo boljše. Zdi se, da mu te
lesno močnejši nasprotnik ni prijal. — 
Gledal je, da se čimprej iznebi žoge, 
namesto da bi izkoristil svojo brzino.

V splošnem je bila tekma popolnoma 
fair. Namernih foulov sploh ni bilo. — 
Sodnik Rutzkovsky je imel zaradi tega 
lahko stališče.

Z Semifinale državnega prvenstva brez gola!
Jugoslavija : Concordia 0:0.

Hajduk : BSK 0:0.
Prvi semifinalni tekmi za drž. prven

stvo sta ostali na splošno iznenađenje 
brez zmag in brez golov. Neodločena 
izida kažeta, da so preostali štirje tek
meci za naslov prvaka Jugoslavije do
cela enakovredni. V gotovem pogledu 
je neodločen izid neuspeh Jugoslavije in 
Hajduka, ki sta igrala na lastnih tleh in 
ki bosta prihodnjo nedeljo morala igrati 
na tujih tleh v Zagrebu in Beogradu. 
Toda BSK in Concordia sta to nedeljo 
pokazala, da se tudi tak handicap da iz

ravnati z močno voljo in požrtvoval
nostjo. ___

Semifinalisti se bodo torej prihodnjo 
nedeljo še enkrat srečali z enakimi šan- 
sami, tokrat v Zagrebu in Beogradu. 
Zanimanje za ponovno srečanje narašča 
vsak dan, sigurno bo pri vsaki tekmi 
do 10.000 gledalcev. Preteklo nedeljo 
sta imeli tekmi v Splitu in Beogradu po 
približno 5000 gledalcev. V Splitu je so
dil dunajski sodnik Frankenstein, v Beo
gradu je opravil stvar prav tako dobro 
domačin Kniffer iz Osijeka.

Mednarodni pregled
Dunaj: V prvenstvu je zgubila že do 

sedaj precej terena Admira. predzadnjo 
nedeljo 'pa še 1 točko na FAC (2:2). 
Ostali rezultati niso prinesli sprememb 
in se glase: Hakoah:BAC 3:0, WAC: 
Wacker 4:1, Rapid:Sportklub 5:3, Vien- 
na:Nicholson 2:1.

Mnogo bolj interesantna je bila zad
nja nedelja. Admira je zgubila še 2 toč
ki, Rapid je avanziral s 3. mesta na 
prvo, za njim je Austria, Vienna je pad
la s L mesta kar na četrto. Rapid igra 
v prvenstvu z istim moštvom, kot je 
gostoval poleti v Ljubljani. Rezultati:

Rapid:WAC 3:1, R. je sredi 2. polčasa 
zabil v 5 minutah 3 gole. Wacker:Ad
mira 3:2, Sportklub je po zaslugi sijaj
ne igre napada odpravil Liberias s 4:3, 
Austriji je pomogla sreča, da je odvzela 
Vienni obe točki z 1:0, FAC in Hakoah 
sta igrala 3:2.

Praga: Prvenstveni derby Sparta: 
Slavia je prinesel pred 20.000 gledalci 
2:1 za Sparto. Slavia se je borila ne
srečno. Lastni gol iFiale je pomogel 
Sparti do vodstva, Sobotka je izravnal, 
po odmoru je Brain dosegel 2:1. Na 
igrišču je bilo zelo napeto razpoloženje.
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mučarji! 
Tekmovalci!

Specijalna montaža robnikov (kante) kakor 
tudi vsa ostala popravila smučk Strokovnjaško!

Nove kombinirane smuči za skakalce, kakor tudi
razni tehnični pripomočki za tekmovalce v slalomu in smuku 
dobite v specijalni trgovini

„ALPINA“ dr. z o. z. Ljubljana
Masarykova cesta št. 14

Med igro je zgubila Slavia napadalca 
Swobodo radi poškodbe, zadnji del igre 
je igrala samo z 9 možmi. Ostali re
zultati: Nachod:Bohemians 3:0, Liben: 
Kladno 6:1, Viktorija Plzen :SK Plzen 
pa 4:2.

Evropski cup (Švehlov cup) je pred 
zaključkom. Prihodnjo nedeljo igra na 
Dunaju Švica z Avstrijo. Avstrija bo 
skoro gotovo zmagala in postala s tem 
tudi zmagalec v cupu. Eventualna zma
ga Italije nad Češko v Pragi 28. t. m. 
bi na tem nič ne predrugačila. Sicer je 
češka javnost zelo proti tekmi z Italijo 
in zelo verjetno je, da jo bo češki sa
vez odpovedai. Nerazpoloženje češke 
javnosti omenjamo že pri poročilu o 
naši tekmi v Pragi.

Bruselj: Holandija:Belgija 3:1.
Linz: Za amaterski »Mitropacup« 

sta igrali Rumunska in Avstrija 1:0. 
Zmaga je zdaj sigurna Rumunom. Av
strijski amaterji v bodoče ne namera
vajo več sodelovati, ker v Poljski in 
Rumuniji ni izvedena ločitev amaterjev 
od profesionalov in nastopajo v njiho
vih reprezentancah tudi profesionali.

Sofija:Solun 2:0. Za medmestno tek
mo, ki se je vršila na stadionu Slavije

Maribor, 16. oktobra.
Današnja nedelja je prinesla mari

borskemu sportu sijajne uspehe. Vsi 
štirje tukajšnji klubi so nastopili v pr
venstvenem tekmovanju in vsi štirje so 
zmagali! Poleg tega so juniorji Mari
bora igrali z juniorji Ilirije in tudi zma
gali.

Rapid je imel najtežjo nalogo. Da 
jo je proti pričakovanju rešil odlično, 
pove rezultat

Rapid:Ilirija 3:2.
O tekmi poroča list podrobno na 

drugem mestu. S silno požrtvovalno 
igro in borbenostjo so fantje izenačili 
tehnični plus Ilirijanov in dosegli popu
larno zmago. Predtekma je prinesla re
zultat

Maribor jun. : Ilirija jun. 3:2 (1:2).
Bil je to finale za prehodni mladin

ski pokal SK Ilirije. Ker je mladina Ma
ribora podlegla prejšnjo nedejo v Ljub- 
jani s 3:7, je bila današnja zmaga pre- 
pizka in pokal je odšel zopet nazaj v 
Ljubljano, po enoletnem presledku če
trtič k Iliriji. Mladina Ilirije je pokazala 
v prvem polčasu prav lepo in uspešno 
igro. V drugem polčasu je predvsem dr
žala naskok 5 golov. Mladina Maribora 
forsira v zadnjem času v svojo škodo 
fizično igro, predvsem robusten start, ki 
ga krivo pojmuje. Boljše bi bilo vrniti 
se k prejšnji tehnični in kombinacijski 
igri. Tekma je imela nenavaden zače
tek: v prvih dveh minutah 3 problema
tične enajstmetrovke proti Iliriji! Slučaj 
je hotel, da se je prva odbila od vrat
nice, drugo je obranil golman in tretja 
je bila streljana out. Kasneje se je stvar 
polegla, vseeno pa gostje niso bili za
dovoljni s sodnikom g. Bizjakom, ki je 
vskočil namesto obolelega g. Skalarja.

Dopoldne se je odigrala drugorazred
na prvenstvena tekma

Svoboda:Mura 9:1 (3:1)!
pod vodstvom sodnika g. Vesnaverja. 
Svobodaši so v 2. polčasu naravnost 
pregazili goste, ki so naredili napako, da 
so se v odprtem tovornem avtomobilu 
v dežju in hladu vozili skoro 4 ure iz 
M. Sobote direktno na igrišče. Drugi 
kriveč je bil slabi vratar in tretji kajpa
da napad Svobode s svojim novim vod
jo eksgolmanom Allmerjem.

SSK Maribor je moral na vroča ča
kovečka tla. Sicer je zmagal z rezul
tatom

Maribor:Čakovečki ŠK 4:3,
toda šele p0 težki borbi in ne baš pre
pričevalno. Trikrat ie bil ČŠK v vod
stvu, šele malo pred koncem je Vodeb II 
odločil tekmo v korist Maribora.

Visoko se mora ceniti uspeh Želez
ničarjev v Ljubljani. Zmagali so nad

! v Sofiji, je vladalo izredno zanimanje. 
! Igra je bila izredno živahna in napeta, 
j V vsakem polčasu je padel 1 gol, Grki 

niso mogli preko odlične sofijske ob
rambe. Publika je sprejela bolgarsko 
zmago z velikim navdušenjem.

Madjarsko prvenstvo: Hungaria:Uj- 
pest 3:3, 15.000 gledalcev, Ferencvaros 
je iz forme, zmagal je nad Nemzeti sa- 

I mo z 2:0, Offner XEAttila 3:2, Kispest: 
j Soroksar 7:2, Boczkay:III. okraj 1:1.

V italijanskem prvenstvu ni favori- 
I tov. Kvaliteta klubov je zelo izenačena, 

visoki rezultati so redkost. Od bližnjih 
klubov igra v I. razredu Unione Sporti- 
va Triestina in Padova FC. Reka, Vi
dem in druga bližnja mesta nimajo no
benega kluba v 1. ligi. S pomirjenjem 
z Italijo se bo okoristil prvi BSK, ki je 
za božič in novo leto že sklenil 2 tekmi 
v Milanu in Firenci, in sicer z Juventus 
in s Fiorentino. Zadnji rezultati so: 
Triestina:Fiorentina 3:0, Roma:Pad'ova 
1:1, Pro Patria: Milan 3:1, Genova .-Bo
logna 1:0, Juventus:Pro Vercelli 2:0, 
Lazio:Ambrosiana 2:1.

Hitrecov klub Grasshoppers je v švi
carskem prvenstvu porazil FC Lugano 
s 5:2.

opasnim rivalom, čeprav nekompletni, z 
rezultatom

Železničar:Svoboda 3:2,
in to po dobri igri, ki je ljubljanski pu
bliki dopadla.

Mariborsko 1. ati. prvenstvo poedincev.
Kot zaključna lahkoatletska priredi

tev se je v dneh 7., 8. in 9. t. m. pre
vedlo večkrat preloženo prvenstvo po
edincev Maribora. Udeležba atletov in 
občinstva je bila častna. Žal so dež, 
hladno vreme in v zvezi s tem premeh
ko tekališče poslabšali rezultate. Po za
slugi odbora 1. ati. sodnikov je bila orga
nizacija tekmovanja brezhibna.

Rezultati so povprečno za našo mla
do mariborsko atlptiko zelo dobri, med 
prvo trojico v vsaki disciplini so mini
malne razlike. Številke naj navedemo 
le pri prvoplasiranih:

80« m: 1. Hoffer (Rapid) 2.12.6; 2. 
Drevenšek (Svob.); 3. Rak 11. (Žel.).

5000 m: 1. Podpečan (Žel.) 17.14.6: 
2. Štrucl (Maral.); 3. Herič (Žel.).

200 m: 1. Mühleisen (R.) 26; 2. Je
glič I. (R.); 3. Kompara (Marat.).

Krogla: 1. Celhar (Žel.) 10.91 m; 2. 
Rak !. (Ž.); 3. Vidic (Marat.).

Skok ob palici: 1. Smerdel (Marat.) 
2.90 m; 2. Heller (Rap.); 3. Zupan (Ž.).

1500 mi; 1. Hoffer (R.) 4.38.6; 2. Pod
pečan (Ž.);V3. Stigiitz (R.).

Disk: 1. Celhar (Žel.) 36.67 m; 2. 
Rak I. (Žel.); 3. iFlack (R.).

Troskok: 1. Perin (Marib.) 11.32 m; 
2. Smerdel (Marat.); 3. Jeglič II (R.).

10.000 m: 1. Štrucl (Marat.) 37.23; 
2. Štraub (Žel.); 3. Ketiš (Marib.).

Skok v viš.: 1. Mlekuž (Marib.) 1.65; 
2. Jeglič 11. (R.); 3. Arko (Žel.).

100 m: 1. Monderer (R.) 12.2; 2. Me
sareč (R.);' 3. Vidic (Marat.).

Kladivo: 1. Rak I. (Žel.) 30.75 m; 2. 
Vidic (Mt.); 3. Smerdel (Mt.).

Skok v dalj.: 1. Perin (Marib.) 5.99: 
2. Smerdel (Marat.); 3. Ogrizek (Rap.).

Kopje: i. Flack (R.) 46.41; 2. Ogri
zek (R.); 3. Lozej (Žel.).

400 m: 1. Hoffer (R.) 57.0 (v pred- 
teku 54.3!): 2. Uratnik (Mt.): 3. Mühl
eisen (R.).

Štafeta 4X100 m: 1. Rapid 49,4; 2. 
Maraton 51.2;' 3. Maribor 51.4.

Vojaškim osebam je dovoljeno so- 
delovati v nogometnih klubih. Na pred
stavko JNS-a je izdalo Ministrstvo voj
ske in mornarice pod Dj. br. 18910 z 
dne 21. septembra odlok, da je voja
škim osebam dovoljeno udejstvovanje 
v civilnih nogometnih društvih. Nedo
voljeno pa je opravljati funkcijo stran
skega sodnika, starterja ali časomerilca.

DOPIS IZ OSIJEKA.

Osijek, 16. okt.
O. N. Podsavez zaključio je za 23. 

o. mj. utakmicu s Južno-madjarskim no
gometnim savezom. Utakmica odigraće 
se u Osijeku. Do sada su ove reprezen
tacije odigrale dvije medjusobne utak
mice. Prva je koncem prošle godine u 
Osijeku svršila katastrofalnim porazom 
Madjara s 1:8, a druga u proljeću ove 
godine u Pećuju takodjer s porazom 
Madjara od 0:2. — Reprezentacija Osi
jeka biće sastavljena od igrača Slavije 
i Gradjanskoga.

Saznali smo, da je ONP počeo pre
govore i s Ljubljanskim podsavezom za

GOZDNEGA TEKA Sm. K. CELJE
se je udeležilo preteklo nedeljo 23 teka- 

j čev Maratona iz Maribora, Sm. K. Ljub
ljane, Olimpa, Atletik SK in Sm. K. Ce
lja. Proga je bila dolga 5 km, posrečeno 
izbrana, toda zaradi deževja razmočena. 
Kot prvi je pasiral cilj Grmovšek (Ma
raton), ki je postal pravcati »gozdni 
mo« — nomen est omen —, v času 15 
min. 22 sek. Sledil mu je njegov klubski 
tovariš Štrucel s 15:38, 3. Goršek Emil 

j (Sm. K. C.) 16:02, 4. Debenjak (Ati.) 
; 16:08. Vsi tekmovalci razen enega so 
j vzdržali progo in dospeli na cilj. Kot 
j moštvo je na prvem mestu SSK Mara- 
I ton pred Olimpom, Ati. SK in Sm. K. 
I Celje.

GOZDNI TEK SK ILIRIJE.
11 juniorjev in 9 seniorjev je majh

na udeležba za veliko družino ljubljan
skih smučarjev na pragu zimske sezone! 
Spoznanje, da za uspešno nastopanje v 
inozemstvu ne zadostuje samo smučar
ski trening pozimi in da je smučarju po
treben trening tudi ostalega tričetrt leta, 
predira zelo počasi med smučarje.

Vkljub temu prireditelji niso nezado
voljni, ker udeležba je bila vendar bolj
ša kot lani. Tek je bil izvrstno organi
ziran, težka tekmovalna proga dobro iz
brana. Merila je za seniorje 10 km, za 
juniorje 5 km. Pretekli so jo vsi tekmo
valci razen enega, ki je med tekom od
stopil. Tek je bil namenjen le za veri
ficirane smučarje, ki so preteklo zimo 
tekmovali vsaj enkrat, startalo pa je iz
ven konkurence tudi nekoliko nesmu- 
Čarjev, med njimi dolgoprogaši Ilirije 
Bručan, Osterman in Senčar. Rezultati 
so naslednji:

Seniorji A: 1. Grmovšek Štefan (Ma
raton, Maribor) 44 min. 15 sek. Grmov
šek si je s to drugo zmago (zmagal je 
tudi lani) priboril prehodno darilo SK 
Ilirije. 2. Senčar Lado (LjubJj.) 47.54,
3. Tinta (Ilir.) 50.40, 4. Šešelj Franc 
(Ljublj.) 51.20, 5. Jakopič Albin (Dovje).

Seniorji B (izven): 1. Bručan Josip 
(Kamnik) 44.20, 2. Osterman Milan (Ilir.) 
46.46, , 3, Senčar Polde (Ilir.) 47.39.

Juniorji A: 1. Istenič Rado (I.) 14.13, 
2. Bručan Vlado (I.) 14.17, 3. Ješe Rajko 
^(Ljublj.) 14.48, 4. Zuccato V., 5. Pribor- 
šek (oba 1.), 6. Golob Branko (Zagorje).

Juniorji B (izven): I. Kržan Ivan 
16.06, 2. Glavnik 14.12 (oba I.), 3. Glav
nik II 15.40.

ZIMSKI ŠPORTNIKI GORENJSKE 
ZBORUJEJO.

Za nedeljo so sklicali zimski šport
niki I. redni občni zbor Gorenjskega 
zimsko-sportnega podsaveza. Narava 
sama je poslala zborovanju pravi zim
ski pozdrav. Zjutraj je dež ponehal, me
gle so se dvignile in vsi hribi so šport
no zborovanje pozdravili v krasni novi 
beli odeji. Pritisnil je precejšen mraz, 
saj je segel sneg zelo nizko, komaj ka
kih 200 m nad Jesenicami, kjer je sedež 
QZSP in kjer se je vršilo zborovanje.

Ob udeležbi delegatov skoro vseh 
včlanjenih društev je neumorni javni 
delavec in zaslužni predsednik QZSP, 
g. Mr. Ph. Žabkar, otvoril zborovanje. 
V svojem govoru je pojasnil pomen

odigranje jedne utakmice izmedju re
prezentacije Ljubljane i Osijeka.

S. St.
Z današnjo številko razpošljemo na

ročnikom, ki so v zaostanku z naroč
nino, poštne položnice, na katerih je 
označen dolžni znesek. Prosimo cenjene 
naročnike, da neutegonia nakažejo ta za
ostanek.

Želja uprave je, da bi izhajal list od
slej zopet vsak teden — odvisno pa je 
to od rednega plačevanja naročnine! 
Zaradi netočnosti in neobzirnosti dela 
abonentov mora izhajati list nekaj časa 
sem na 14 dni! Torej poravnajte naroč
nino, podpirajte list, pridobite mu novih 
naročnikov in inserentov!

QZSP, ki leži -v krajih z najugodnejšo 
zimo ter omenjal delovanje v prvi dobi, 
kakor tudi načrte za bodočnost. Pred
lagal je pozdravne brzojavke Nj. Vel. 
kralju, ministroma g. Mohoriču in g. dr. 
Kraljeviču kakor tudi pokrovitelju lan
skega podsaveznega prvenstva, g. banu 
dr. Marušiču. Predlog je bil z velikim 
odobravanjem sprejet.

Po opravljenih formalnostih je tajnik 
g. Cinkovic podal obširno tajniško po
ročilo, ki je dalo jasno sliko podsavez
nega delovanja ter poudaril, da je član 
podsaveza, g. Albin Jakopič, dosegel le
tošnje državno prvenstvo v kombinira
nem tekmovanju. — O tehničnem delo
vanju podsaveza je poročal načelnik 
smuško-tehničnega odseka, g. Boris 
Šega. Iz tega poročila je razvidna šport
na kvaliteta podsaveza-, saj kakor ome
njeno, je podsavezni član priboril drž. 
prvenstvo in tudi številni ostali tekmo
valci so se na tekmah lastnega kakor 
tudi drugih podsavezov izkazali z lepi
mi uspehi. Podsaveznega prvenstvene
ga tekmovanja se je udeležilo 45 tek
movalcev, prvenstvo si je priboril znani 
internacijonalec, ing. Janko Janša. — 
Najboljši v teku je bil Albin Jakopič od 
SK Dovje-Mojstrana, drugi Smolej Fr. 
od SK Bratstva z Jesenic, tretji ing. 
Janša od SK Bleda. V velikem številu 
so se tekmovalci podsaveza udeležili 
državnega prvenstva in sokolskih te
kem. Tudi tekem slovanskega Sokolstva 
na Češkem so se udeležili tekmovalci 
OZSP. Podsavez ima 235 verificiranih 
tekmovalcev, ki so startali v vseh smu
ških disciplinah 891 krat ter prevdzili 
4069 km in izvršili 354 ocenjenih sko
kov. — G. Klofutar je za nadzorni od
bor poročal, da je našel vse poslovanje 
v najlepšem redu ter predlagal blagaj
niku in odstopajočemu odboru absolu- 
torij, ki je bil soglasno sprejet. — Vsa 
poročila so bila brez debate soglasno 
odobrena.

Predsednik je zborovanje prekinil za 
5 minut radi sestave kandidatne liste za 
novi odbor. Kot najstarejši zborovalec 
je zborovanje zopet otvoril bivši pod
predsednik g. Josip Zupan iz Dovjega- 
Mojstrane, ki je vodil volitve novega 
odbora. Soglasno in z velikim odobra
vanjem je bil za predsednika ponovno 
izvoljen metni župan jeseniški, g. Mr. 
Ph. Žabkar. Ostali odbor je sestavljen 
sledeče: podpredsednik Zupan Josip,
Dovje-Mojstrana, tajnik 1. Jože Cinko- 
vec, tajnik II. Slavko Smolej, blagajnik 
Albert Manfredo, odborniki: Vovk Fr., 
Praček Ciril: namestnika: Smolej Jan
ko in Žnidar Emil. Načelnik smuško-teh. 
odseka Šega. Boris, drsalnega odseka 
Ručigaj Tone, sankaškega Cop Jože, vsi 
iz Jesenic. Nadzorstveni odbor Klofutar 
Peter- Kranjska gora in Mežnarič Ja
kob, Jesenice. Razsodišče: dr. Vovk 
Janko, Kramer Janko, Černe Stanko, 
Vidmar Maks, Olip Pavel in Sušnik 
Albin. To je ožji odbor. V širši odbor 
je bil izvoljen za vsak izvenjeseniški 
klub še en delegat.

Pri predlogih je bilo na prošnjo SK 
Dovje-Mojstrana določeno, da se izvrši 
letos podsavezno prvenstvo v Mojstra
ni. — Delegat JZSS in LZSP, g. Kun
stelj, je v imenu obeh organizacij po
zdravil zborovanje, poudarjajoč veliko

Zmage mariborskih klubov na vseh frontah

Zima se bliža
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delo podsaveza in složen potek današ- 
pje skupščine. Zahvalil se je v imenu 
LZSP SK Dovje-Mojstrana za naklonje
nost o priliki lanskega prvenstva LZSP, 
ki je bilo v Mojstrani. Poročal je o delu 
Saveza in o pripravah za predstoječo 
izredno skupščino Saveza. O zdravstve- 
no-nadzorni komisiji, posebno pa o pra
vilniku o verifikacijah, o katerem je de
legat poročal, se je vnela debata, ki je 
izzvenela v želji, naj se verifikacijsko 
stanje vendar enkrat temeljito reši. Ta 
pravilnik bo gotovo našel na nekaterih 
kpajih nerazumevanje,, toda. rgsni klubi 
ga bodo sprejeli z veseljem, kajti, uve
del bo v vrste športnikov pravo điscip^ 
lino, predvsem pa bo odpravil škodljivo

Hazena
Jesensko prvenstvo LHP se je za

čelo s presenečenjem:
Atena :liirila 7:3.

Namesto v reklami napovedane zmage 
Ilirije so zasluženo in zelo prepričeval
no zmagale Atenašicp. Sodil je g. Zupan.

SK Ptuj:Slavija (Varaždin) 3:14.
SK Ptuj je imel v gosteh izvrstne baze- 
našice varaždinske Slavije, katerim nje
gova obnovljena družina še ni mogla 
biti kos.

Beograjski bazenski derby
BSK:Jugoslavija je prinesel presenetlji
vo zmago Jugoslavije s 5:3.

Kolesarstvo
KOLESARJI KONĆAVAJO SEZONO.

’ »V ’"y ‘ t 2
Gorsko državno prvenstvo na Turjak
ni imelo velike udeležbe. Dirkači iz 
bratske Hrvatske se sploh radi izognejo 
srečanju, s slovenskimi prvaki na naših 
ce,stali. To dejstvo je že dolgo povod 
kritiki, ki je toliko bolj utemeljena, ker 
so dirke slovenskih podsavezov zelo 
dobro organizirane. Pri naših dirkah, so 
izključeni prizori in nepravilnosti, ka
kor so se pripetili pri nedavni savezni 
dirki za drž. prvenstvo na cesti Ljub- 
Ijana-^-Zagreb. Zakaj izostajajo torej hr
vatski vpzači,? Na Turjak, je vozil izpred 
njih edino izvrstni Ivkovič od Gradjan- 
skega iz Zagreba.

Deževen dan je zadržal tudi marsi
katerega domačega dirkača. Cesta Pi
java Gorica--Turjak (9 km) je bila v 
dobrem stanju. Prvi jo je prevozil F r. 
Abu.lnar (Ilirija) v odličnem času 18 
min. 58 sek. in postal s tem gorski 
prvak za 1932,33. Drugi je dpspel Kesič 
K. (Hermes) v času 19.42; Ivkoviča je 
ustavil 3 km pred ciljem defekt, vsled

prestopanje iz kluba v klub, ki povzro
ča nepotrebne spore med organizacija
mi. Zastopnik SPD Kranjska gora je že
lel, naj se delegat izjavi, kako se bo re
šilo, da bo tekmovalec lahko verificiran 
samo v domačem klubu. Delegat je po
jasnil, da za to ni pooblaščen in da bo 
to zadeva klubov na skupščini; kakor 
bodo sklenili, tako pač bo. Zborovalci 
so pozdravili, da se vrši državno prven
stvo letos v Bohinju. Tudi je delegat 
apeliral, naj se energično prične z de
lom, ker letos nam bo omogočena ude
ležba na tekmovanju. FISE v Innsbruk- 
ku, kjer nudi sosedna Avstrija velike 
ugodnosti.

katerega je zaostal in dospel na cilj kot 
tretji v času 20,06. ^—-.V juniorski sku
pini je dosegel prvenstvo Avbelj. Va
lentin (Ilirija) z 20.02, drugi je bil Močnik 
Val. (Disk) .20.37, 3. Kačič Julij (Her
mes) 20.58, 4. Lampič (Ilirija), 5. Trobec 
(Sava), 6. Svete (Sava).

Obenem je izvedel gorsko prvenstvo 
Triglavski pododbor kol. saveza. Prva
ka sta ista kot državna.

EPILOG CESTNEGA DRŽ. PRVEN
STVA V ZAGREB.

še vedno ni zaključen in vožnja še ve
dno ni verificirana. O gorostasnih ne
pravilnostih, o katerih smo svojčas pi
sali, je razpravljal 11. sept. upravni od
bor JKS na plenarni seji v Ljubljani pod 
predsedstvom saveznega predsednika g. 
podpolk. Jakliča. Plenum je revidiral 
dotakratne sklepe ter suspendiral do 
končne odločitve dirkače Grgca, Jagra, 
Šoštarka (Sokol, Zgb.); Mikca (Gradje- 
vinar) in Davidovića (Orao) ter odbor
nika Sokola Josipa Pavlijo. Definitivne 
kazni bo izrekel kazenski odbor v Za
grebu, kateremu bo predsedoval savez
ni predsednik in šele potem bo odločal 
upravni odbor o prvaku za 1932/33. — 
Samo želeli bi hitrejšega tempa pri ze
leni mizi.

Medklubske dirke na Hermesovem 
dirkališču

v nedeljo, 23. t. m. ob 13.30 bodo naj
brž zaključne dirke letošnje sezone. — 
Zato bo gotovo na mestu ysa publika, 
ki se zanima za kolesarstvo, posebno 
ker bo vstopnina zaradi propagandnega 
značaja prireditve prav nizka. Na spo
redu so: pozdravni krog vseh dirkačev, 
dirka novincev, glavna dirka, juniorska 
dirka, zasledovalna dirka, prvenstvo 
Hermesa itd. Natančen razpis je objavil 
Hermes že v dnevnih listih.

Balkanske igre
V lahki atletiki drugi, v tenisu zmago

valci.
Pred štirimi leti, na .amsterdamski 

olimpijadi, so se dogovorili delegati bal
kanskih držav v spoznanju, da je kon
kurenca na olimpijadah za njih atlete 
prehuda, organizirati tekmovanje, kjer 
s,e bo mogoče popolnoma uveljaviti tudi 
tem državam, Grki so prevzeli nalogo, 
prirediti poizkusno tekmovanje v lahki 
atletiki in tenisu v Atenah, kjer je na 
razpolago primeren stadion, poleg tega 
pa je tudi tradicija , olimpijad pri njih 
najmočnejša, Naslednja tekmovanja naj 
bi se .vršila izmenoma v sodelujočih 
državah. Prvo tekmovanje v Atenah 
pa jej čeprav se ga še niso udeležile 
vse balkanske države, uspelo nad pri
čakovanje in vsled tega so se delegati 
sporazumeli, da se »Balkanske igre« 
tudi za naslednja leta poverijo Grkom. 
Letos se vrše igre tretjič in tretjič so 
osvojili Grki v lahki atletiki naslov pr
vaka Balkana.

Preden spregovorimo o rezultatih, 
je potrebno, da se pomudimo pri naši 
lahko-atletski reprezentanci, ki je letos 
dosegla mnogo manjše uspehe kot lani. 
Po državnem prvenstvu je sestavil sa
vez reprezentanco, ki je štela 20 atle
tov in ki bi se za slučaj državne pod
pore povečala na, 26 atletov. Reprezen
tanca ni bila najboljše sestavljena, kar 
je povzročilo mnogo kritike in obširno 
polemiko med T. Z. v ljubljanskem 
Jutru in D. v zagrebškem Športnem li
stu, katerih rezultat so bila izbirna tek
movanja, ki pa niso prinesla ojačeni, 
ker niso nastopili vsi v poštev prihaja
joči atleti. ,> ' ' > '.A *:• • M

Tri dni pred odhodom je pet ali šest 
odličnih atletov nenadoma odpovedalo

sodelovanje. Namesto odstopivših atle
tov bi morale priti v reprezentanco 
nove moči za iste discipline. Savez pa 
je pozval v reprezentanco ljudi za po
polnoma druge discipline. — Namesto 
sprinterjev so bili poklicani dolgopro
gaši, ki so se nad vse pričakovanje do
bro uveljavili, sprinterske discipline pa 
so ostale žal nezasedene kljub temu, da 
je odpotovalo v Atene 19 ljudi. Tako ni 
čudno, da atleti poročajo, da izgublja
mo štafeto za štafeto zaradi preutruje
nosti tekmovalcev.

Tekme so se pričele 9. in končale 16. 
t. m. Že prve vesti so neprijetno pre
senetile.

Vesti, o slabi formi in rahli disciplini 
dela naših atletov so naravnost neve
sele. V »Jutranjem listu« poroča n. pr. 
g. Pobrin, da se je pokazalo, da več 
atletov ni več treniralo že od državnega 
prvenstva, dalje da so atleti, ki smatrajo 
potovanje v Atene za prijeten oddih in 
za priliko,, da zaslužijo s poročanjem v 
jugoslovanske dnevnike denar. Nastal 
je celo upor proti vodjem reprezentan
ce. — Ko se atleti; vrnejo, bomo obšir
neje poročali o teh pojavih. Ako velja 
odpor atletov nesmotrenemu razpolaga
nju in postavljanju tekmovalcev, potem 
pač ni na mestu, da gosp. D. že naprej 
grozi s kaznimi. Če pa so vzroki drugje, 
potem je pač vsaka kazen premajhna. 
Poročila pa kažejo na to, da tudi pri 
vodstvu ni vse v redu.

Igre so se razvijale sledeče:
9. oktobra:
Na 100 m so se plasirali v finale v 

prvem predteku: L Frangudis (G.) 11.2; 
2. Bepi (R.) 11.3; 3. Novakovič (J.) 11.9 
ter v drugem predteku Mantikas (G.)

11.1; 2. Semich (T.) 11.5; 3. Stefanovič 
(J.) 11.6.

Finale je pokazal absolutno premoč 
grških sprinterjev: 1. Frangudis 11.1; 
2. Mantikas 11.2; 3. Semich 11.2; 4. Be
pi; 5. Stefanovič.

Kako da ni starta! Buratovič?! Tudi 
Zupančič je hitrejši od Novakoviča.

800 m: L Passi (G.) 2.02.3; 2. Stav- 
rinas (G.) 2.03; 3. Tučan (J.); 4. Velko- 
vici (R.) 2.05.2 ;5. Popoviči (R.) 2.06.

Žorga se ni plasiral. Tučan je vodil 
do zadnjih 200 metrov, a ni vzdržal 
(trening!), in Grka ga prehitita. Startali 
so petkrat, enkrat so tekli že celo 200 
metrov, ko jih je starter ustavil.

Krogla: L Kleut (J.) 13.37 m; 2. But- 
souk (R.) 13.19; 3. Spahič (J.) 13.10; 4. 
Sivas (G.); 5. Riece (R.).

Škoda, da je Spahič pri svojem naj
boljšem metu, preko 14 m! malo pre
stopil. Vseeno smo dosegli tu uspeh, ki 
se ga nismo nadejali.

Skok v vis: 1. Papanikolai (G.) 180 
cm; 2. Haidar (T.) 175:13. Mandel os (G.) 
175; 4. Gančev (B.); 5. Panajatov (B.) 
175.

Buratovič je zatajil pri 160, Mikič je 
prišel do 170 cm. Manjkal nam je tu 
Martini, ki je letos že dvakrat skočil 
preko 180 cm.

10.000 m: 1. Nanos (G.) 34.25.2; 2. 
Panait (R.) 34.27; 3. Krevs (J.) 34.42;
4. Mavea (R.) 34.50; 5. Kovačič (J.).

Krevs in tudi Kovačič sta se borila 
junaško in dosegla navkljub pesimistič
nim prognozam g. D. časten plasman.

Štafeta 4X400 m: L Grčija 3.35,6;
2. Rumunija 3.37.8; šele 3. Jugoslavija 
3.38; 4. Turčija; 5. Bolgarija.

Jugoslavija je tekla v postavi Stefa
novič, Zupančič, Ferenščak, Tučan. Ste
fanovič je izgubil 10 m ter predal za 
Grčijo in Rumunijo. Toda Zupančič ve, 
zakaj gre, krepko lovi, končno z zadnjim 
naporom preda istočasno z Grkom in 
RuVnunom. Ferenščak teče vrlo in pri
nese Tučanu pol metra naskoka. Toda 
Tučan zopet odneha, prehiti ga Grk in 
pred ciljem še Rumun. Lani smo bili v 
tej štafeti, prvi!

Metanje kladiva in diska se le vršilo 
v sredo 12. t. m. in to na drugem sta
dionu. Olimpijski stadion je preozek, 
pred leti je vrgel dr. Narančič disk med 
gledalce.

Kladivo: L Goič (J.) 46.865 m; 2. Zu
pan (J.) 38.94; 3. Bodca (R.) 38.78; 4. 
Petropulos (G.) 37.81; 5. Kastrafaropu- 
los 33.64 m.

Goič je fenomenalen kladivar in je 
z lahkoto zmagal. Toda Zupan se je 
moral trdo boriti in šele v zadnjem metu 
se je staremu sokolskemu internacio- 
nalcu posrečilo doseči 2. mesto.

Disk (moderni stil): L Lilas (G.) 
42.08 in; ß. Kleut (J.) 40.48; 3. Gaučev 
(B.) 38.59; 4. Havaletz (R.); 5. Dala- 
nias (G.).

Drugi naš tekmovalec je bil Zupan
čič. Dobro se je boril, dosegel je celo 
svoj najboljši rezultat, a izgubil je plas
man samo za par cm. Vrgel je preko 
37 m.

Rezultati sobotnih in nedeljskih tek
movanj še niso točno znani. So pa pri
bližno tile: 200 m: L Frangudis (G.)
22.9; 2. Loventa (R.) 23.1; 3. Semich

(T.) 23.5; 4. Nemeu (R.) 23.8; 5. Kos 
(G.) 24 sek.

5000 m: 1. Cukalos (G.) 16.07.8; 2. 
Nanos (G.) 16.11.6; 3. Krevs (J.) 16.16; 
4. Maneo (R.); 5. Panait (R.).

Krevs je tudi tu odlično tekel in po
stavil nov jugorekord.

Troskok: 1. Papanikolai (G.) 13.675 
m; 2. Mikič (J.) 13.475; 3. Elefantariadis 
(G.) 13.44; 4. Gančev (B.); 5. Panoit.

400 m; zapreke: L Grigorio (G.) 58.4; 
2. Kaius (G.) 59; 3. Vergil 60; 4. Thaler 
(J.); 5. Krause (R.).

Disk (helenski stil): L Gančev (B.) 
37.29 m; 2. Silas (G.) 36.35; 3. Kleut (J.) 
35.90.

Nedeljska tekmovanja so prinesla 
odločitev: Grčija je prva, Jugosla
vija druga, Rumunija tretja, Bol
garska četrta in Turčija peta. —

Zadnje discipline so bile:
Skok s palico: 1. Andreopulos (G.); 

Buratovič je dosegel tretje, Zupančič pa 
petomesto.

1500 m: Od Jugoslovanov se je pla
siral na 5. mesto Krevs; kaj je bilo s 
Tucanom in Žorgo, še ne vemo.

Kopje: L Papageorgiu (G.); 2. Kova
čevič; Slapar se ni plasiral.

110 m zapreke: Buratovič je drugi, 
za Grkom Mantisosom.

Maratonski tek: L Gal (R.): Sporn 
je četrti, Vidovič peti v hudi konku
renci, j

Skok v daljavo: 2. mesto je osvojil 
Buratovič.

V štafeti 800 X 400 X 200X100 m smo 
dosegli tretje, v štafeti 4X100 m pa 4. 
mesto.

*
Po zadnjih poročilih je končni plas

man v lahkoatletskih tekmah naslednji:
Grška 145 točk, Jugoslavija 73, Rumu
nija 68, Bolgarska 26, Turška 19 točk.

TENIŠKI TURNIR BALKANSKIH 
DRŽAV V ATENAH.

JUGOSLAVIJA PRVA!
Teniški igrači so se v Atenah dobro 

odrezali. Zmagali so nad vsemi nasprot
niki in zadeli prvo mesto. Opažala se je 
odlična igra našega drž. prvaka Kuku- 
1 jeviča in časopisje poudarja, da je vse
kakor najboljši igrač na Balkanu.

Sodelovali so igralci petih držav, ki 
«o se placirale sledeče:

1. Jugoslavija,
2. Rumunija,
3. Grška,
4. Bolgarska,
5. Turška. ,
Naso državo so zastopali: Kukulje-

vič F., Schaffer, ge. Gostiša in Würth, 
ki se pa ni obnesla.

Upravičeno se vprašujemo, zakaj se 
je določilo go. Würthovo, ki je bila nek
daj sicer dobra igralka, v reprezentan
co pa ne spada. V državnem prvenstvu 
zavzema III. mesto Ilirijanka Ksenija 
Ravniharjeva, ki bi prva prišla v poštev 
za Gostiševo. Ali se morebiti v tenisu 
uvaja iste metode kot v lahki atletiki? 
Gospodom, ki odločujejo o tem, bi pri
poročali manj lokalnega patriotizma, 
vsaj v tem primeru. O turnirju sprego
vorimo še v prihodnji številki, čim bomo 
zaznali vse podrobnosti.

TILDNOV »CIRKUS« V ZAGREBU 
IN BEOGRADU.

S prav bombastično reklamo so na
povedali po Zagrebu in kasneje v Beo
gradu prihod bivšega svetovnega prva
ka v tenisu, Tildna in njegovo družbo: 
Najuch, Barnes in Niisslein.

Napravili so celo nočno prireditev, 
ki pa tudi ni uspela niti v športnem niti 
v gmotnem oziru.

Sloviti Tilden je popolnoma odrekel, 
takoj je sicer imponirala njegova nad 
190 cm velikost, to imponiranje pa je 
kmalu prišlo v razočaranje... Tilden 
že več - tednov trpi na poškodbi na 
nogi,in je razumljivo, da ga to precej 
ovira.

Skratka: Zagreb ni bil zadovoljen, in 
to upravičeno. Videli so, da gre za »cir
kus« irt da so se partije, ki jih je četvo
rica »ekshibicionirala«, prav za prav le 
igračkanje brez,kake resnosti. Resna je 
bila baje samo igra med Punčecem 
(Concordia) in Barnesom (Amerika). 
Punčec je sicer podlegel 6:8, 5:7, poka
zal pa je sijajno igro, ki je navdušila ob
činstvo.

Izmed potujoče četvorice so pa vsi 
zmagovalci in vsi premaganci, danes

zmaga ta, jutri drugi, v vsakem mestu 
malo izpremembe, prav kakor v cirkusu.

Tudi v Beogradu je bila zadeva ista 
kot v Zagrebu, občinstvo je bilo s Tild- 
nom nezadovoljno — Tilden pa z ob
činstvom, — ker ga je bilo premalo ...

SLUŽBENE OBJAVE SEKCIJE ZNS.

Taks.e: Z ozirom na reorganiza
cijo prvenstvenega tekmovanja objav
lja upravni odbor: Za tekme v podsa- 
veznem I. razredu in za vse tekme I. 
moštev klubov podsaveznega 1. razreda 
ostane v veljavi dosedanja taksa 80 Din 
(od tega 30 Din za Sekcijo). — Za vse 
ostale tekme — torej tudi za klube prej
šnjega I. razreda v Ljubljani in za tek
me rezervnih moštev klubov I. razreda 
znaša taksa 40 Din (od tega 10 Din za 
Sekcijo). Ostale pristojbine, dnevnice in 
potni stroški ostanejo v veljavi, kakor 
so bili objavljeni v službenih objavah 
Sekcije v »Športnem listu« št. 46 z dne 
3. decembra 1931.

Tajnik: Deržaj I. r.

Širite „Športni list"!


